



**ADDENDUM 1**

**Request for Bids**

**OJRSA Project #2026-08**

**Final Clarifier #3 Equipment Installation**

**February 23, 2026**

Question 1: On page 5 it discusses the surface protection that is provided on the equipment. The way I read it, the equipment will be completely coated to the [OJRSA's] color scheme. Just to confirm, other than touch up from handling, Contractor does not need to perform any coating or painting of equipment correct?

**Answer 1: No painting or coating is needed to be done by the contractor. Only touchup if necessary.**

Question 2: Contractor does not need to do any top coats or additional coats or anything like that right?

**Answer 2: No.**

Question 3: Who pays for the cost of the Evoqua rep to be on site for inspection?

**Answer 3: OJRSA has already paid for the Evoqua representative to be onsite.**